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SPOŠTOVANE
KRAJANKE IN KRAJANI!

SREČA JE ČUDEŽNI PRAH,
KI GA NARAVA IZ SVOJIH DLANI 

STRESA V NAŠE NAROČJE,
DA GA ČUVAMO IN NEGUJEMO Z

MEDSEBOJNO TOPLINO IN RAZUMEVANJEM,
PRIJATELJSKO ISKRENOSTJO IN POMOČJO.

OB PRIHAJAJOČIH PRAZNIKIH VAM IN VAŠIM DRAGIM 
ŽELIM VESELE BOŽIČNE PRAZNIKE.

LETO, KI PRIHAJA, PA NAJ VAM PRINESE MNOGO SREČE, 
ZDRAVJA, MIRU IN OSEBNEGA ZADOVOLJSTVA. 

USPEŠNO NOVO LETO 2014!

PREDSEDNIK IN ČLANI SVETA MESTNE ČETRTI
SLAVKA ŠLANDRA
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SVET MČ SLAVKA ŠLANDRA

PRAZNOVANJE KRAJEVNEGA PRAZNIKA 
IN PODELJENA  PRIZNANJA

Do zdaj smo vsako leto praznovali praznik Mestne četrti Slavka Šlandra, ki 
je povezan z obletnico proglasitve Slavka Šlandra za narodnega heroja. Po 
njem se imenujejo naše društvo upokojencev in organizaciji v naši mestni 
četrti (MČ). 
Vsi skupaj smo ponosni na redno in uspešno sodelovanje z vodstvom II. OŠ 
Celje. Tako je bilo tudi ob letošnjem krajevnem prazniku MČ, ko smo 23. 
oktobra 2013 imeli osrednjo prireditev praznika MČ v prostorih II. OŠ Celje. 
Najprej so člani MČ in KO borcev za vrednote NOB Slavka Šlandra položili 
spominski venec in prižgali sveče pri spomeniku Slavka Šlandra, ki stoji 
pred omenjeno šolo. Nato pa smo v prostorih šole nadaljevali z osrednjo 
kulturno prireditvijo z družabnim srečanjem, ki je lepo uspela, saj je bilo 
prisotnih preko 140 krajanov.

Svet MČ je na svoji 12. redni seji v sredo, 2. 10. 2013, na predlog Komisije za 
priznanja in nagrade obravnaval in soglasno potrdil vse predloge komisije. 
Tako  je bilo odločeno, da smo na osrednji prireditvi krajevnega praznika 
MČ podelili tri priznanja Slavka Šlandra. Podelila  sta jih Janja Romih in 
Alojz Melavc.

1.	 Priznanje je prejel gospod Franc Jonke, ki je aktiven član Društva 
upokojencev Slavka Šlandra, Krajevne organizacije Rdečega križa 
in Folklorne skupine MČ Slavka Šlandra. S priznanjem smo se mu 
zahvalili za uspešno sodelovanje, njegovo prizadevno in uspešno 
delo ter dolgoletno pomoč pri izvedbi programov društev in orga-
nizacij pri vseh prireditvah, ki jih organiziramo v MČ Slavka Šlandra.

2.	 Priznanje Slavka Šlandra je prejela skupina poverjenikov Društva 
upokojencev Slavka Šlandra.
Društvo upokojencev deluje v družbenih prostorih MČ. Trenutno 18 
poverjenikov pridno in prizadevno obiskuje krajane naše MČ, delo 
poverjenikov društva je prepleteno, saj so nekateri člani tudi člani 
Krajevne organizacije Rdečega križa in Krajevne organizacije borcev 
za vrednote NOB Slavka Šlandra. Poverjenikom se zahvaljujemo za 
večletno uspešno sodelovanje, prizadevnost in opravljanje dela pri 
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razdelitvi Informativnega biltena MČ v hišne nabiralnike krajanom 
MČ. S podeljenim priznanjem smo se jim zahvalili za vestno opravl-
janje dela poverjenikov in uspešno delo poverjeništva v MČ Slavka 
Šlandra. Seveda pa si še vnaprej želimo z njimi dobro sodelovanje.  

3.	 Priznanje je prejela gospa Sabina Vizjak, profesorica razrednega 
pouka v II. OŠ Celje. Že dolga leta II. OŠ Celje sodeluje z našo MČ in 
tudi gospa Vizjak sodeluje pri ustvarjanju kulturnih programov za 
razne prireditve MČ kot za društvo in organizaciji, ki delujejo v okviru 
MČ Slavka Šlandra. S podeljenim priznanjem smo se ji zahvalili za 
njeno prizadevno in dolgoletno uspešno delo na področju mentor-
ske dejavnosti pri pripravi kulturnih programov v MČ Slavka Šlandra.

Podeljena priznanja za ocvetličenje in urejeno okolje

Tudi letos je komunalna komisija MČ med letom spremljala, v avgustu pa 
izbrala in ocenila najlepše urejena okolja v naši MČ. Ob ogledu je komisija 
ocenila in pripravila 4 predloge za Turistično društvo Celje in 14 predlogov 
za MČ, ki vsako leto v okviru praznika MČ podeljuje priznanja za najlepšo 
ureditev okolja tistim, ki vzorno in lepo skrbite za površine v okolici stano-
vanjskih hiš, večstanovanjskih objektov in javnih objektov in površin. Svet 
MČ je na svoji seji 2. 10. 2013 razpravljal o posameznih predlogih komunalne 
komisije. Stališče Sveta MČ je bilo, da se ocenjuje ureditev in ocvetličenje 
dvorišč, zelenic, vrtov in okolice ter se vsem podeli priznanja za ocvetličenje 
in urejeno okolje. 
Priznanja za ocvetličenje in urejeno okolje so bila na osrednji prireditvi 
praznika MČ podeljena trem prejemnikom individualnih stanovanjskih 
objektov, desetim večstanovanjskim objektom in enemu javnemu objektu. 
Priznanja sta podelila Mihael Zver in Alojz Melavc in so jih prejeli: Šercerje-
va 6 – Funkl, Šercerjeva 18 – Conradi in Šercerjeva 20 – Jordan. Skupnost 
stanovalcev: Čopova 23 in 25, Ljubljanska cesta 24, 28 in 28 a, Vojkova 1, 
14 in 16, Škvarčeva 6 in12 ter Osnovna šola Glazija.
Tudi Turističnemu društvu Celje, ki vsako leto v okviru akcije ‚Zlata vrt-
nica‘ podeljuje  priznanja za urejeno okolje, smo predlagali: individualni 
stanovanjski objekt Škvarčeva 3 – Rovere, skupnosti stanovalcev dveh 
večstanovanjskih objektov Ob železnici 5 in Škvarčeva 12 ter poslovni objekt 
Kaktus bar v Ulici V. Prekomorske brigade. Zahvaljujemo se dobitnikom za 
prizadevno urejanje okolja in upamo, da bo njihov zgled dobra spodbuda 
tudi drugim krajanom, ki priznanj še niso dobili.
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Hvala velja tudi vam prostovoljcem, ki vam ni vseeno, v kakšnem okolju 
živite, in skrbite za urejena okolja pri večstanovanjskih objektih, čistočo ob 
zabojnikih za odpadke in čiščenje odpadlega listja.

ŠPORTNO TEKMOVANJE

Tekmovanje v ruskem kegljanju, ki ga je Društvo upokojencev MČ Slavka 
Šlandra organiziralo v počastitev praznika MČ, je bilo 26. septembra 2013 na 
ruskem kegljišču v Ulici V. Prekomorske brigade. Letos je tekmovalo posa-
mezno 11 žensk in 6 moških. Posameznicam in posameznikom, ki so dosegli 
najboljše rezultate, sta pokale podelila Herta Koštomaj in Alojz Melavc. 
Ženske:

1.	 mesto je dosegla Katarina PETEK, ki je podrla 81 kegljev,
2.	 mesto je dosegla Berta JONKE, ki je podrla 79 kegljev,
3.	 mesto je dosegla Rezka ŠILDENFELD, ki je podrla 78 kegljev.

Moški:
1.	 mesto je dosegel Albin NEMEŠ, ki je podrl 82 kegljev,
2.	 mesto je dosegel Jože PREVOLŠEK, ki je podrl 80 kegljev,
3.	 mesto je dosegel Slavko DOKLER, ki je podrl 77 kegljev.

Utrinek s praznika MČ, 23. 10. 2013
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Vsem dobitnikom priznanj in pokalov iskreno čestitamo!

Za dobro opravljeno delo se zahvaljujemo vsem prostovoljcem, ki ste s 
prostovoljnim delom pomagali pri realizaciji praznika. Posebej se zahval-
jujemo mentorjem in vsem nastopajočim za izveden kulturni program ob 
praznovanju MČ. 

POVZETEK  12. SEJE SVETA MČ

Svet Mestne četrti Slavka Šlandra je imel 12. redno sejo, v sredo, 2. oktobra 
2013, ob 18. uri. Poleg stalnih točk so bile na dnevnem redu priprave na 
praznovanje praznika MČ, ki ga vsako leto počastimo skupaj z društvom in 
organizacijama. Društvo upokojencev Slavka Šlandra je organiziralo tek-
movanje v ruskem kegljanju, Krajevna organizacija Rdečega križa (KORK) 
pa dne 16. 10. 2013 zdravstveno predavanje o preventivi pri očesnih obo-
lenjih. Predavala je dr. Tinka Kotnik, dr. med., specializantka oftalmologije. 
Predavanja se je udeležilo lepo število krajanov.
Svet je obravnaval poročila o delu komunalne komisije, komisije za družbene 
dejavnosti in socialo in komisije za priznanja in nagrade in potrdil letošnje 
prejemnike priznanj, ki so bila podeljena na osrednji prireditvi praznika MČ. 
Seznanjeni so bili z informacijo o izvrševanju proračuna za I. polletje 2013 
in o pripravi plana za leto 2014. V nadaljevanju so bili seznanjeni s potrebo 
popravila oken v družbenih  prostorih MČ. Ker bi bilo popravilo oken nefunk-
cionalno, so na podlagi ugodnega predračuna potrdili strošek zamenjave 
dveh oken, druga okna v dvorani pa bodo zamenjana v prihodnjem letu. 
Predsednik Sveta je navzoče seznanil z informacijami, da je MOC pristopila 
k noveliranju statuta Mestne občine Celje (MOC), tako MČ ne bo imela več 
svojega statuta. Po določilih novega statuta MOC se bo ukinil Nadzorni 
odbor v MČ. Nadzornemu odboru se zahvaljujemo za dosedanje delo in 
sodelovanje, vnaprej pa nameravamo v MČ imenovati odbor za finance. 
7. oktobra 2013 smo imeli v družbenih prostorih MČ javno tribuno o 
urbanističnem razvoju mestne četrti, da bi bilo varneje poskrbljeno za 
otroke, da bi imeli varno pot v šolo in za starejše krajane. Za okroglo mizo je 
bilo poudarjeno, da bi za celotno območje najprej preverili prometni režim, 
še posebej mirujoči (parkiranje vozil) in podali rešitve zanj. To je prvi pogoj 
za sprostitev javnih površin ter ponovno ureditev zelenih prostorov med 
stanovanjskimi objekti. Posebno je potrebno poudariti pešpoti, ureditvi 
kolesarsko omrežje ter primerno oblikovanje skupnih površin tako za igro 
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otrok kot za starejše občane, za vrtičkarje, in zbirna mesta za zabojnike 
odpadkov. V razpravi, ki jo je vodila dr. Mojca Furman Oman, so sodelovali 
krajani, arhitekti, urbanisti in predstavniki MČ. V razpravi so krajani nanizali 
več idej z zanimivimi predlogi in želijo prispevati k izboljšanju javnega pros-
tora na območju MČ in mesta Celja. Naslednji sestanek, ki ga je organiziral 
izvajalec Metro SR, zavod za prostor savinjske regije v sodelovanju z II. OŠ 
Celje in našo MČ, je bil v II. OŠ Celje. Dogovorili so se, da pripravijo okvirni 
program ureditve MČ, ki ga pregledata II. OŠ in MČ. Predlog bosta posre-
dovali v obravnavo in potrditev strokovnim službam Mestne občine Celje.

                                                                      Alojz Melavc, 
predsednik Sveta MČ Slavka Šlandra

KOMISIJA ZA DRUŽBENE DEJAVNOSTI

Leto je naokoli, vsi smo v pričakovanju veselih decembrskih praznikov. 
Želimo kar se da uspešno zaključiti dela, ki smo si jih naložili. 
Praznovanje krajevnega praznika MČ Slavka Šlandra je bilo zelo lepo sprejeto 
od naših sokrajanov. Zahvaljujemo se šolam v naši MČ, ki so nam tako lepo 
pripravile kulturni program.
December je tudi mesec, ko se spomnimo naših starejših krajanov. Članice 
komisije smo se potrudile, da smo jih obiskale z željo, da bi se udeležili 
srečanja, namenjenega vsem jubilantom v naši MČ. Srečanje z krajšim 
kulturnim programom in pogostitvijo je že za nami, saj je bilo organizirano 
12. decembra 2013. Vse druge, ki bivajo v domovih starejših, pa bomo v ad-
ventnem času obiskale in jim vročile informativni bilten. Z njimi bomo spre-
govorile nekaj toplih besed, ki jih tako potrebujejo, da se ne bodo počutili 
pozabljeni. Obujali bomo lepe spomine na dni, ki smo jih preživljali skupaj.
Želimo, da bi v letu, ki prihaja, preživeli čim manj sami, brez težkih dni in s 
tistimi, ki jih imate radi. 

December je čas pričakovanj in luči,
je čas brez tesnobe in stiske.

V veselju in hrepenenju.
V novem letu si vzemite čas

za tistih tisoč malenkosti,
ki so vam spolzele v večnost.

                                              Herta Koštomaj, predsednica KDD MČ Slavka Šlandra
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DRUŠTVO UPOKOJENCEV

Poročilo o delu DU Slavka Šlandra
oktober – december 2013

Še nekaj trenutkov nas loči do novega leta. Leto 2013 se poslavlja. V svojem 
spominu bo ohranilo vse, kar smo uspeli postoriti, uresničiti. Čas beži, ne 
dovolite, da zbeži mimo vas, dragi upokojenci. Prihaja božični čas, ko se 
rojevata prijaznost in domačnost, ki nas povezujeta. Novo leto naj bo tako 
v znamenju vašega dobrega zdravja in počutja.

In kaj se dogaja v društvu?
Že se čuti utrip predprazničnega razpoloženja, čeprav mnogi izmed nas ne 
bodo čutili predprazničnega razpoloženja, saj se jih je kriza močno dotaknila.

Oktober
Za mednarodni dan starejših, ki ga praznujemo 1. oktobra, smo skupaj s KO Rde-
čega križa in KO borcev za vrednote NOB pripravili kosilo vsem jubilantom, ki so 
letos dopolnili 75, 80, 85 in več let. Skupno kosilo je bilo v društvenih prostorih.
V počastitev praznika MČ Slavka Šlandra, ki smo ga praznovali 23. oktobra 2013 
v II. osnovni šoli, smo organizirali društveno tekmovanje v kegljanju na vrvici za 
člane in krajane.

Poverjeništvo
Z našimi poverjeniki smo imeli v letošnjem letu 9 posvetovanj na aktualne 
teme. Za njihov trud in požrtvovalnost se ob koncu leta iskreno zahvalju-
jemo.
Pridno obiskujejo bolne in naše člane v domovih: v Vojniku, Šentjurju, Šmarju 
in Laškem in v Celju – v Domu ob Savinji in v Domu sv. Jožefa. Ob koncu 
leta pa bomo obdarili tudi socialno šibke in bolne člane.
Druženje ob torkih in četrtkih od 9. do 11. ure pa je naša stalnica.

Članarina
Predlog članarine za leto 2014. Ostane enaka kot v letu 2013, to je 9,00 evrov.

Prosimo vse tiste krajane, ki še niste vključeni v naše društvo upokojencev, 
da se čim prej vključite, saj boste imeli kar nekaj ugodnosti – letovanje v 
hotelu Delfin v Izoli, na letnem kopališču v Celju in v Zdravilišču Laško.

Šport in rekreacija
Rekreacija v II. OŠ Celje vsak ponedeljek ob 16.30 uri.
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Na treninge pikada in kegljanja ob torkih in četrtkih prihaja redno 10 do 15 
članov društva. V letu 2013 smo imeli tudi več meddruštvenih tekmovanj 
v kegljanju in pikadu.

November: martinovanje v društvenih prostorih. Sveti Martin je patron 
mladega vina!

December: silvestrovanje 12. decembra 2013 na kmečkem turizmu ‚KOTNIK‘, 
Loče pri Poljčanah.

Pa še nekaj dobrih misli
Nikoli ne zavrzimo upanja! Le z upanjem premagujemo življenjske težave. 
Zlasti danes, v splošni krizi postaja še posebej pomembno upanje na boljše 
čase.

Novo leto naj bo leto upov in pričakovanj, novosti in dobrih sprememb, 
velikih dogodkov in novih začetkov.
Vsem našim članom in krajanom MČ Slavka Šlandra želimo obilo zdravja in 
veliko pozitivnih sprememb in vesele božične praznike.
Za dan samostojnosti in enotnosti, ki ga vsako leto praznujemo 26. decem-
bra, pa iskrene čestitke!

                                                        Ivana Miljevič, predsednica DU MČ Slavka Šlandra                   

MNOGE AKTIVNOSTI  K O R K  M Č SLAVKA 
ŠLANDRA V DRUGI POLOVICI LETA 2013

Leto 2013 gre počasi h koncu, zato je čas, da nekaj vrstic namenimo tudi 
dejavnostim Rdečega križa v MČ Slavka Šlandra.
Tudi v drugi polovici leta 2013 smo vsak prvi in tretji torek v mesecu imeli 
dežurstva na postaji RK naše MČ. Takrat smo merili krvni tlak, sladkor, holes-
terol in trigliceride v krvi. V tednu starejših občanov smo z DU in KO borcev 
za vrednote NOB pogostili naše člane, stare 80 ali več let. V tem obdobju 
smo organizirali tudi predavanje o sivi in zeleni mreni na očeh. Predavanja 
se je udeležilo kar precej naših krajanov, zato se jim še enkrat zahvaljujemo 
za njihov obisk. Tudi letos smo II. osnovni šoli darovali denarna sredstva za 
otroke iz socialno ogroženih družin, da so se lahko udeležili šole v naravi 
na začetku novega šolskega leta. 
V decembru bomo ponovno delili prehranske pakete. Ker je sladkorja v 
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centralnem skladišču RK ponovno zmanjkalo, bomo iz sredstev, zbranih z 
našo članarino, sami kupili 66 kg sladkorja. Zelo se bojimo, kako bo v pri-
hodnjem letu, saj bi naj hrana iz Evropske unije prispela šele maja ali junija.
V mesecu decembru pred božičnimi prazniki bomo obiskali naše ostarele 
krajane po domovih upokojencev in jih razveselili s čestitko in skromnim 
darilom.

Članarina RK za leto 2014 ostane enaka kot letos, to je skromnih 5,00 evrov. 
Iz zbranih sredstev članarine tudi pomagamo našim otrokom in ostalim 
krajanom, ki so iz dneva v dan v vse večji stiski. Prav zato vabim vse člane, 
da ostanete še naprej naši člani, vse ostale pa, da se nam pridružite. Teh 5,00 
evrov se v vašem družinskem proračunu ne bo kaj dosti poznalo, nekomu pa 
boste lahko zelo pomagali. S temi sredstvi še izvedemo marsikatero drugo 
dejavnost, kot so npr.: meritve krvnega tlaka, sladkorja v krvi, predavanja 
in podobno.

Na koncu vsem krajanom MČ Slavka Šlandra želim čudovite blagoslovljene 
božične praznike in srečno ter zdravo Novo leto 2014!

                                                   Jana Potočnik, predsednica KORK Slavka Šlandra 

KRIZA  ETIČNIH VREDNOT

Beseda etika je grškega izvora in označuje nauk o dobrem in zlu. Je način 
življenja, ki na razumni osnovi določa, kaj je moralno dobro. Ni vseeno, kaj 
delamo, imamo dolžnosti in obveznosti do vsakega človeka.  Cilj je razvi-
janje dobrega.
V Slovarju slovenskega knjižnega jezika (SSKJ) je etika opredeljena kot 
filozofska disciplina, ki obravnava merila človeškega hotenja in ravnanja 
glede na dobro in zlo.
Osnovno vodilo vseh etičnih  kodeksov pa je pomagati pomoči potrebnim, 
delati dobro in ne povzročiti škode.
Etika se spreminja med različnimi narodi, se spreminja s časom, vendar 
glavne smernice pa ostajajo stalnice (n.pr. do drugega se obnašaj tako, kot 
želiš, da bi se drugi obnašali do tebe). Stalnice so temeljne človekove pra-
vice, ki so splošno sprejete po celem svetu in so temelj etičnega presojanja.
V vsakdanjem življenju je mogoče opaziti, da obstaja razlika med tem, kaj 
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je etično, in tem, kaj je dovoljeno z zakonom. Zakon je najvišja pravna moč, 
podrejen Ustavi. Ali pa je vsako delovanje, ki je v skladu z zakonom tudi 
etično, pa je dilema.
V vsakdanjem življenju imajo ljudje pri odločanju dve možnosti:
- Ali sledijo zakonskim predpisom?
- Ali prosto izbirajo?

Med ti dve možnosti uvrščamo področje etike in morale.
Pri zakonih je jasno, kaj narediti, pri etičnih odločitvah pa so vedno dileme. 
Pri posamezniku vplivajo različni dejavniki na odnos do etike: 
- Osebnostne lastnosti.
- Družina.
- Prijatelji.
- Okolje, v katerem posameznik živi in dela.
- Vera.
- Prevladujoča filozofija v družini.

Danes doživljamo razpad sistema etičnih vrednot, kar navadno sovpada s 
splošno krizo in slabim ekonomskim stanjem v državi. Živimo v času, ki ga je 
zaznamovala kriza zaupanja. Ta ima lahko različne vzroke, skupna podlaga 
pa so slabe izkušnje. Danes je treba poštenje vse bolj varovati z zapletenimi 
pravili in posledičnimi sankcijami. 
Obsojanja vredna dejanja se pojavljajo na vseh področjih človekovega 
ustvarjanja: v znanosti, zdravstvu, prosveti, ekonomiji… . Vsaka veja člo-
veškega ustvarjanja ima svojo specifično etiko, podprto z različnimi kodeksi 
in deklaracijami. Strokovnjaki različnih področij ustvarjanja so ljudje kot 
vsi drugi, z različnimi osebnostnimi lastnostmi, prepričanji in moralnimi 
standardi. Poleg tega pa na njihova dejanja vpliva tudi družba.
Ljudje smo na nekatera področja etike bolj občutljivi. Brez dvoma je na 
prvem mestu zdravstvo, pa  tudi šolstvo in storitvene dejavnosti so zelo 
občutljivo področje. Zelo nas prizadene, če se osebje v zdravstvenih usta-
novah ne odzove na naše težave, kot smo pričakovali. Prav tako smo polni 
kritike, kadar se nam zdi, da je učitelj z našim otrokom postopal neprimerno 
glede na naše prepričanje. 
Premalo se zavedamo, da s kritiziranjem učiteljevega ukrepa – največkrat 
kar pred otrokom –  nižamo njegovo avtoriteto, ki bi bila še kako potrebna 
v danih razmerah. Tudi v trgovini in gostinskih lokalih se nekateri pogosto 
zapletejo v svojih zahtevah in nezadovoljni zapustijo lokal ali trgovino, ker 
po njihovi presoji osebje ni bilo prijazno. Ali smo kdaj samokritično pogledali 
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svoje vedenje, ali nismo morda neupravičeno precenili svojih pričakovanj 
in zahtevali skoraj nemogoče? 
Zamislimo se, kaj bi bilo z osebjem v zdravstvu, prosveti …, če bi vsi ljudje 
tako postopali, kot je bilo to v naši konfliktni situaciji. 
Delo v poklicih, kjer poteka delo z ljudmi, posamezniki ali s skupinami, 
lahko postane neznosno, če preveč posameznikov postopa nekorektno 
oziroma neetično. Velikokrat je to vzrok za odhod v povsem druge poklicne 
usmeritve.
Up za prihodnost je vrnitev etičnih vrednot v vse veje znanosti in gospo-
darstva ter poklicev. To je zelo težka naloga, ki so si jo zadali slovenski  aka-
demiki SAZU in treba je začeti dovolj zgodaj.
- Staršem je treba dati dovolj priložnosti, da izpolnijo svoje starševske dolž-
nosti (prilagoditev delovnega časa, da bodo lahko več z otroki).
- Učiteljem je treba vrniti ugled, povečati njihovo samostojnost in jim vrniti 
priložnost za njihovo ustvarjalnost in ohraniti njihovo avtoriteto.
Z letošnjim šolskim letom akademiki SAZU uveljavljajo Nacionalni projekt 
za vrnitev etičnih in vzgojnih prvin v slovenske šole.
Sicer pa je pomembno, da je že dojenček deležen ljubečega stika, sicer 
bo zaostal v gibalnem, razumskem in čustvenem razvoju. V predšolskem 
obdobju se mora otrok že srečati z omejitvami svobode in se ozirati na 
soljudi. V osnovni in srednji šoli pa je potrebna privzgoja za razločevanje 
med dobrim in zlim. Študentje pa se morajo naučiti prvin poklicne etike.
Znanje o etiki je vseživljenjsko učenje, ki se nikoli ne konča. Družba in tudi 
okolje se spreminjata, s tem pa tudi nekatera etična načela.
Zaupanje je mogoče sčasoma povrniti, vendar šele potem, ko smo z učin-
kovitim ukrepanjem preprečili prevare. Nesporno pa je, da več etike med 
ljudmi pomeni več sreče.

Delaj dobro, kolikor moreš,
z vsemi sredstvi,
ki jih premoreš,

na vse načine, ki jih zmoreš,
na vseh krajih, kjer lahko,

vsem ljudem, ki jih dosežeš,
tako dolgo kot zmoreš.

John Wesley /1703 –1791/

                                                                                Marta Križnar Škapin, dr. dent. med. 
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KRAJEVNA ORGANIZACIJA ZVEZE BORCEV
 ZA VREDNOTE NOB  SLAVKA ŠLANDRA

Spoštovane članice in člani !

V letu,  ki se izteka, smo v organizaciji izpeljali naslednje aktivnosti:
-	 Vsem članicam in članom smo ob osebnih praznikih posredovali 

voščilnice, starejše pa tudi osebno obiskali na njihovih domovih 
ali pa v domovih za ostarele in jih ob tej priložnosti skromno ob-
darili.

-	 V organizacijo smo sprejeli nekaj novih članic in članov.
-	 Po svojih zmožnostih smo se udeleževali prireditev ob obletnicah 

dogodkov iz NOB.
-	 Sodelovali smo z Območno organizacijo borcev za vrednote NOB 

Celje, Odborom V. Prekomorske brigade, Svetom MČ Slavka Šlan-
dra, KORK-om in DU MČ Slavka Šlandra.

-	 Sodelovali smo pri skupnih akcijah v MČ in drugo.
-	 Za Novo leto bomo vsem članicam in članom posredovali voščilni-

ce, starejše pa tudi obiskali na njihovih domovih ali v domovih za 
starejše ter jih skromno obdarili.

SPOŠTOVANI!
OB IZTEKAJOČEM LETU IN PRIČAKOVANJU NOVEGA JE ČAS, KO DRUG 
DRUGEMU ZAŽELIMO DOBRO LETO. VSEM VAM ŽELIM LEPE PRAZNIČ-
NE DNI, OSEBNO SREČO, ZDRAVJE IN SREČNO NOVO LETO. ENAKE ŽEL-
JE NAMENJAM TUDI VSEM NAŠIM KRAJANOM V MESTNI ČETRTI !

                                                Mihael Zver, predsednik KO ZB za vrednote NOB Slavka 
Šlandra
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OBVESTILA IN INFORMACIJE

Umrli v obdobju od 23. septembra do 8. decembra 2013
Karl Kroflič in Stevan Ilić

Vse informacije dobite na sedežu MČ Slavka Šlandra, Čopova 25, v času 
uradnih ur ali po telefonu: 03/ 54 71 706, tel&faks: 54 71 06 ali e-pošta: 
mcslander@siol.com 

Uradne ure:

Obveščamo vas, da so uradne ure v tajništvu MČ prvo, tretjo in peto sre-
do v mesecu ter vsak petek.

1., 3. in 5. sreda v mesecu:
od 8. do 12. ure in od 13. do 16. ure

Petek:  od 8. do 10. ure in od 11. do 13. ure

Informativni bilten MČ Slavka Šlandra izdajamo v 1500 izvodih ter ga 
brezplačno prejme vsako gospodinjstvo.

Članke so prispevali:
vodstvo MČ, predsedniki komisij, društev, organizacij MČ Slavka Šlandra 

in Marta Križnar Škapin.

Uredniški odbor:
Herta Koštomaj, Janja Romih, Marjan Vižin, Marta Križnar Škapin

 in Maša Ikovic.
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Grafi ka Gracer d.o.o.
Lava 7b, 3000 Celje
T: +386 3 5452 666
F: +386 3 5473 166
info@grafi ka-gracer.si
www.grafi ka-gracer.si

TISKARNA IN ZALOŽBA
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